

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:502247-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-ława: Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania
2018/S 219-502247**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 194-439096)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Powiatowy Szpital im. Władysława Biegańskiego w ławie
ul. Gen. Wł. Andersa 3
ława
14-200
Polska
Osoba do kontaktów: Bożena Raczkowska
Tel.: +48 896449605
E-mail: dzp@szpital.ilawa.pl
Faks: +48 896492425
Kod NUTS: PL622
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.ilawa.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wykonanie usługi sprzątnia
Numer referencyjny: 26/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90900000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Wykonanie kompleksowej usługi specjalistycznego sprzątnia i dezynfekcji, segregacji i transportu surowców wtórnych, odpadów medycznych i komunalnych do miejsca ich składowania, transportu wewnętrznego i usług pomocniczych dla Powiatowego Szpitala im. Władysława Biegańskiego w ławie w okresie 24 miesięcy nr sprawy 26/2018
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w rozdziale XIX SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 194-439096](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Zamiast:

1. Usługa obejmuje:

a) specjalistyczne sprzątanie, całodobowe utrzymanie czystości oraz dezynfekcję w pomieszczeniach Szpitala o łącznej powierzchni 15 474,13 m²

Powinno być:

1. Usługa obejmuje:

a) specjalistyczne sprzątanie, całodobowe utrzymanie czystości oraz dezynfekcję w pomieszczeniach Szpitala o łącznej powierzchni 15 933,57 m²

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: